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GUMERCINDO JOSE ROSSATO BERNARDI 
Presidente da Camara Municipal de Ibitinga 
Ref.: Oficio Especial 

Senhor Presidente, foi corn grande honra 

que recebi correspondencia, oriunda de propositura de Vossa Excelencia, 

aprovada pelos demais edis, parabenizando-me pelo empreendimento Cidade 

Jardim Canaa. 

Como filho de Ibitinga e empresario 

comprometido corn o crescimento e melhoria da qualidade de vida dos meus 

conterraneos e dos novos moradores que vem para nossa cidade, fico muito 

emocionado pelas palavras de incentivo e de reconhecimento emanada desta 

Colenda Casa. 

Coloco-me a inteira disposigao dos 

senhores vereadores. Agradego imensamente pelo apoio e quero continuar a 

empreender para ser merecedor das palavras que me foram dirigidas. 

Atenciosamente. 
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Nairn- A bra() Alem Neto 
Habite Cer`lo Empreendimentos e Negocios Imobiliarios Ltda. 

Av. Prefeito Alberto Alves Casemiro, no 2.900 - Ibitinga-SP . 

Realizacao Habite Negocios Imobiliarios - CRECI:47699 
16 9192-9291 I 16 9183-7513 1 16 9102-0383 
www.cidadejardimcanaa.com.brlhabite@cidadejardimcanaa corn br 
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ASSUNTO: PARABENIZA 0 IMPRESARIO NAIM ALEM NETO PELO 
LANCAMENTO DO EMPREENDIMENTO "CIDADE JARDIM CANAA". 

Destinatario: Senhor Naim Alem Neto 

Ilustrissimos Senhores Vereadores; 

Pessoas que acreditam no potential de nossa cidade e do nosso povo mcrecem 
todos os meritos c toda nossa consideracAo. 

Loteamento inovador, seu alcance e dcsprovido de indirstrias, ofcrecendo aos 
seus moradores qualidade de vida; protegido de depredacOes ambientais pelo seu proprictario. 

Ficamos na expcetativa que este empreendimento seja mais uma fonte de 
sucesso a Ibitinga. 

Ante o exposto. indicamos clue, apes atendidas as fortnalidades regimentais, 
seja oficiado ao Senhor Nairn Alem Neto, como forma de reconhecimento dente trabalho.  W
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Sala das Sessoes "Dejanir Storniolo", em 19 de abril de 2011. 
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Gumercindo :lose Rossatto Bernardi 
/Vereador - PSDB 

Presidenteida Camara Municipal de Ibitinga 

AO EGREGIO PLENARIO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE 
IBITINGA - SP 

Avenida Dr. Victor Maida, n°. 563 - Centro - Ibitinga (SP) - Pone (16) 3342-2070 - CEI' 14940-000 WM 
Site: www.camaraibitinga.sp.gov.br  / E-mail: legislativoPcamaraibitinga.sp.gov.br 	 MAO 


	Page 1
	Page 2

